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БУРГАС/ЈЕРУСАЛИМ - Израелско министарство иностраних послова потврдило је јутрос
да је број погинулих у нападу на аутобус са израелским туристима у Бугарској порастао
на осам, а бугарски министар унутрашњих послова Цветан Цветанов потврдио да је
бомбаш самоубица одговоран за напад.

  

  

  

У саопштењу се наводи да један од 32 повређених подлегао повредама чиме је порастао
број жртава на осам - шест Израелаца, Бугарин и бомбаш самоубица, пренела је агенција
АП.

  

Туристи су синоћ управо стигли са чартер лета из Израела у бугарску црноморску луку
Бургас и налазили су се у аутобусу на аеродромском паркиралишту када је одјекнула
експлозија која је разорила двоспратни путнички аутобус.

  

Бугарски министар унутрашњих послова Цветанов потврдио је данас да је бомбаш
самоубица извршио напад у коме је погинуло осморо људи.

  

"Утврдили смо особу која је била бомбаша самоубицу и стоји иза напада. Та особа је
имала лажна возачку дозволу издату у Сједињеним Америчким Државама", рекао је
Цветанов новинарима на аеродрому у Бургасу, пренела је агенција Ројтерс.

  

Израелски званичници су раније упозоравали да је Бугарска, као популарна дестинација
за одмор израелских туриста, потенцијална мета за нападе исламистичких екстремиста
који би могли да се инфилтрирају преко Турске.

  

Неколико сати после напада израелски премијер Бењамин Нетанијаху рекао је да
Техеран стоји иза напада и запретио да ће "Израел снажно реаговати против иранског
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тероризма ".

  

Експлозије у Бугарској се догодила на 18-ту годишњица од бомбашком нападу на
седиште главне аргентинске јеврејске организације 1994. када је убијено 85 људи.

  

Иза тог напада стајала је радикална шијитска проиранска паравојна организација
Хезболах, подсећа Ројтерс.

  

Израелски министар одбране Ехуд Барак одмах после несреће је изјавио да је овај
напад вероватно извела нека група уз подршку "или Ирана или друге радикалне
муслиманске групе", наводећи да је највероватније реч о Хезболаху или Хамасу.

  

Хезболах је одмах одбацио одговорност за напад, истакавши да су те оптужбе "смешне"
и да та група "не води рат против туриста", јавили су бугарски медији.

  

(Танјуг)
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